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Rozwiązanie zadania 12 (rebus) 
HYDRAULIKA  

 
Rozwiązanie zadania 20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozwiązanie zadania 21 (litery przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem 
szarym): 

 

Dwa najludniejsze kraje świata leżą w Azji.  R 

Nie istnieją szczepionki przeciwko wirusom.  O 

Wszystkie sole dobrze rozpuszczają się w wodzie.  G 

Na kontynencie australijskim znajduje się tylko jedno państwo.  Ó 

Zmiana długości dnia i nocy jest następstwem ruchu obrotowego 
Ziemi.  

L 

Włosy są wytworem naskórka.  W 

Hipotezę stawiamy przed wykonaniem doświadczenia.  N 

Glukoza należy do związków organicznych.  I 

W obwodzie elektrycznym podpiętym do baterii, prąd elektryczny 
płynie umownie od bieguna dodatniego do ujemnego. 

K 

Siła grawitacji nie działa na wodę.  A 

 
 

Rozwiązanie zadania 23 (nazwy siedmiu walut):  
BAKTERIE 

 

KORONA, FRANK, DOLAR, ZŁOTY, JEN, FUNT, EURO 
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T E E R N I 

F U N T E A 
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Rozwiązanie logogryfu z zadania 24: 

 

  1. J E L I T O   

2. S O C Z E W K I   

  3. T Ł U S Z C Z E 

    4. K W A S   

5. T E R M O S     

  6. M A C I O R A  

 7. Z Ę B Y      

8. R I C H T E R A   

 
 

Rozwiązanie zadania 27 (liczbę gwiazd przypisanej gwiazdozbiorowi, wstawiając znaki X): 

 

liczba  

gwiazd 

gwiazdozbiór 

25 40 100 150 

Centaur    X 

Feniks  X   

Pegaz   X  

Sekstans X    

 


